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На обкладинці вміщено фото Горевалова Сергія Івановича — доктора філологічних наук, професора,
завідувача кафедри кіно-, телемистецтва Інституту журналістики Київського національного університету
імені Тараса Шевченка.

Горевалов С. І. здобував освіту спочатку у Львівському вищому військово-політичному училищі
(1973 р.), а згодом у Військово-політичній академії (м. Москва, 1982 р.).

Практичну журналістську діяльність розпочав у 1967 році, понад 42 роки працював у редакціях газет
та журналів України, Білорусі, Грузії, Угорщини, Чехословаччини, Росії.

Практичний досвід і теоретичні надбання на журналістській ниві дозволили написати 60 наукових ста-
тей, 4 монографії, 20 посібників і захистити докторську дисертацію на тему «Військова журналістика
України в національно-визвольних змаганнях за утворення незалежної держави» в Київському національ-
ному університеті (1999 р.). У 2001 році вченою радою Військового інституту національного університету
«Львівська політехніка» Горевалову С. І. було присвоєно вчене звання професора. 

У 2002 році кабінетом Міністрів України науковець був нагороджений почесною грамотою за значний
особистий внесок у розвиток журналістики та високий професіоналізм, яка була вручена на 10-му з’їзді
Національної спілки журналістів України.

З 2005 по 2007 роки — заступник голови спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських дисерта-
цій на факультеті журналістики Львівського національного університету імені І. Франка.

За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної вищої освіти, підготовку висококваліфікованих
кадрів, багаторічну плідну науково-педагогічну діяльність та високий професіоналізм 18 травня 2010 р.
Го ревалов С. І. нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України.

Протягом 2006—2011 рр. — працював заступником директора Інституту журналістики Київського між-
народного університету.

З 2012 року Горевалов Сергій Іванович очолює новостворену кафедру кіно-, телемистецтва Інституту
журналістики КНУ іме ні Тараса Шевченка. 
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